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Habilidades
especificas

 Representar grdficamente una circunferencia
dado su centro y su radio.
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Partes de la circunferencia

La medida del radio
es la mitad de la
medida del didgmetro
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Punto cudguiera sobre
la circunterencia

Centro de la crcunferencia
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ECUACION DE UNA
CIRCUNFERENCIA
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(x-2)+(y+1)2=2% -

Certro: (2, —1)
Radio: 2
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urcunfereruasdecentro().

Considere las siguientes ~ representaciones  gréficas  de SOlUClOn”‘

De acuerdo con la informacion anterior jcual ndmero identifica |3
epresentacion grafica de la circunferencia C de centro O, dada
por x2+ (-3 P =47
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Se ubica el centro a partir
de la ecuacion dela
circunferencia:

Asi O =(0,3).

Yla Unica grafica que
tiene dicho centroes la|.



A Siel purto (7,3) corresponde dal centro
de la cirewnterencia € y la medida de su
radio es de /5, entonces, la ecuacion de la

circunterencia es

0 (x+7)+(y+3)2=5
B) (x=7)2+(y—3)2=+/5
. x=7)2+@—-3)°=5
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So\ucion

Kecverde que la  ecuacion #Ele o
circunterencia esta dada por
(x — h)*+(y—k)* =r*y el centro
es (h, k)

Se sabe. que el centro esta dado por (7,3)
y r=+/5 ol se procede a escribr la
ECUGCION

(x -7+ (@ —3)?%=(V5)

Osi (x —7)*+(y—3)>=5
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4 Considere la representacion grética de SO\UC \on g ¥
una circunterencia € de centro A Primero se ubca el centro lamado A. Nole que
i la coordenada x equvde a 4 y la coordenada
C y equiale a 3 Osi, A = (4,3).

‘i Calculamos el rado Note que la dstancia del
punto A dl eje x es 3 (pues es la dstancia de
. A dl punto (4,0)) Entonces, r = 3 Luego, se
De acuerdo con la informacion anterior,  procede a escribir la ecuacion
la ecuacion de C corresponde a (x —4)* + (y — 3)% = 3°
W (x—4)+(wy—-3)=09
B) (x—3)2+(y—4)?%=09 Pﬂrbtmtﬂj(x—f-l)z-l—(‘y—-?)f:%*
00 (x—4)*+(wy+3)*=09 g




D Considere la representacion ardfica de
una cireunterencia C de centro O
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De. acverdo con la intformacion anterior, la
ecuacion de. € corresponde @



D. Corsidere la representacion grdfica de
una circunterencia C de centro 0
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-7 -3
De. acverdo con la informacion anterior, la
ecuacion de C corresponde a
0) (x=5*+((y—3)=4
B (x—3)*+(y+5)*=4
B (x+5°+(y—-3)"=4

i

So\ucion % ¥

Primero se wbica el centro lamado 0. Note que la
coordenada x equvde. al valor que se encuentra
en la mitad de =7 y =3, el cud es =5, y la
coordenada y es 3. Osi, 0 = (—=5,3)

Cakcvlamos el radio. Note que el rado mde 2,
pues de O d puito (—3,3) (purto que se
enceritra sobre la creunferencia a la derecha)
hay dos wnidades. Osi, ¥ = 2. Luegp, se procede
a escribir la ecuacion:

(x — =5) + (y — 3)* = 2°
Osi (x +5)*+(y—3)“ =4 *




